



2021年9月17日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 审读:邱立波



## 多彩de生活



宁波市李惠利小学白鹤校区302班

指导老师 卢惠意

### 有趣的烘焙课

尹建雨(证号 1005277)

暑假班每周都有一次烘焙课,我们都非常喜欢,因为在课上,我们不仅可以吃到自己做的美食,还能学到有趣的烘焙技巧。

今天,我们要做的是花式馒头。老师先让我们换上小厨师的衣服,然后洗手、排队领面团。领完之后,老师说:“接下来大家可以自由发挥,把面团捏成自己想捏的形状。”同学们一听,都开始大显神通了,有的同学把面团做成花朵,有的捏成小蛇的形状,还有的捏成章鱼的形状……形态各异,好看极了!老师夸我们真有创意。

最后,老师把这些花式馒头放入蒸笼里蒸了十五分钟,香喷喷的馒头就出炉啦!同学们找到自己的作品后,都迫不及待地品尝了起来,还有的同学大声说道:“这馒头太好吃了,回家我要做给妈妈吃!”老师笑眯眯地夸我们不仅心灵手巧,还懂事孝顺。课堂上一片欢声笑语。

虽然这节有趣的烘焙课结束了,但大家都回味无穷,期待着下一次更有意义的烘焙!

### 不一样的“烟花”

孙启杭(证号 1005279)

这天晚上,台风“烟花”来了。外面的风越刮越大,透过窗户的缝隙发出了“嘘嘘”、“呼呼”的声音,似乎在跟我打招呼,说:“我来了!”雨也越下越大,好像天上有许多人在泼水似的。

我正在房间里做作业,玻璃窗被吹得“咣当”作响。一抬头,看到外面马路旁的大树,被风吹得七摇八晃的,仿佛在喊:“救命啊!救命啊!我快不行了,快来救救我啊!”有好几棵大树已经摇摇欲坠。汽车在道路上都开得很缓慢,生怕不小心被大树压着。

到了第二天早上,我起床往窗外一看,马路上水汪汪的一片,有很多大树东倒西歪地横在路面上,还有很多广告牌也被吹倒了,连车子都开不过去了。很多人正齐心协力把路面上的障碍往路边移,人行道上更是落叶满地,像铺了地毯似的。

哎!这次台风给我们宁波带来了很大的灾害,希望大家都能保护好自己,恶劣天气,减少出行哦!

### 汪顺哥哥赢了!

周宇涵(证号 1005272)

延期了一年的东京奥运会终于来了,尽管疫情形势严峻,但却阻挡不了运动员们为国争光的决心,他们克服了重重困难,为祖国赢得了又一个又一个荣誉。在众多奥运冠军中,我最喜欢的运动员是汪顺哥哥,因为他是我们李惠利小学毕业的,我感到特别自豪!

这天,我早早守在电视机前,等待男子200米混合泳决赛的到来。

比赛开始了,只听一声哨响,汪顺哥哥像离弓之箭一样,一头扎进了水里,在水中快速摆动着双臂。第一个50米是蝶泳,汪顺哥哥保持在第三位,但在第二个50米仰泳快要结束的时候,他追上去了,冲到了第一的位置,我的心都快跳到嗓子眼了,一边挥着手臂,一边激动地大喊着:“汪顺哥哥,加油!”

第三个50米泳姿是蛙泳,美国队赶超上来了,但是汪顺哥哥毫不畏惧,在最后50米自由泳中,只见他更快地用动着手臂,像一条敏捷的鱼在水里穿梭,快要到终点了,只见汪顺哥哥猛地向前一冲,一下子猛扑过去,一举夺得了冠军!

我激动地从沙发上蹦了起来,大声喊道:“耶!汪顺哥哥赢了!”

### 自制爆米花

薛佳祺(证号 1005271)

今天下午,我觉得很无聊,爸爸说:“我们来做点爆米花吃吧!”我很兴奋地回答道:“好的,但是我要自己做。”爸爸点头答应了。

只见爸爸找来了做爆米花的材料:专用的玉米粒、黄油和白砂糖。在爸爸的指导下,我开始制作爆米花。我先将黄油放入锅中,开小火,等黄油融化,再放入白砂糖,用锅铲翻炒。接着,等白砂糖融化后,把玉米粒倒入锅中,用锅铲不停地搅动玉米粒,使其受热均匀。

当玉米粒的颜色由橘色渐渐变为白色时,突然有一颗玉米粒变成了爆米花。这时身旁的爸爸大声叫道:“快把锅盖盖上!”当我把锅盖盖上的一刹那,就听见“砰砰”的声音,锅里的玉米粒像开了花似的,在锅中跳起欢乐的舞蹈。

大约过了半分钟,我把锅盖掀起来一看,哇,一大锅香喷喷的爆米花完成了!我迫不及待地尝了一个,又脆又甜,好吃极了。

这是我第一次做爆米花,爸爸说很成功,我非常开心。

### 捉迷藏

闻羿宸(证号 1005283)

暑假的一天,我正在外婆家写作业,爸爸叫来两个弟弟,提议玩捉迷藏放松一下,我立刻兴奋起来:“我来找,你们快去藏,找到所有人,我就算胜利哦!”

游戏开始了,我趴在墙上,闭着眼睛,扯着嗓门喊:“1、2、3……”我先听到一阵“哒哒哒”的跑步声,接着是“砰”的关门声,还有“吱吱”的椅子挪动声……不一会儿,周围安静下来。“……30!哈哈,我来了!”我大吼一声,给自己鼓劲。

我一走,一边仔细地扫描。突然,我发现窗帘下露着双小脚丫,脚趾还在微微动着,我一下子拉开窗帘:“嘻嘻,抓到你了!”弟弟佐佐一把捂住眼睛,我把他的手拿下来,并且朝他做了个鬼脸,弟弟高兴得手舞足蹈。接着,我又来到客厅仔细寻找,走到玩具堆前,我定睛一看,有一双大眼睛在里边滴溜溜地转呢!被我发现的佑佑,“哇”地大喊一声,跳了出来,指着我和佐佐,自己笑得前仰后合。只差爸爸了,我们三个一起找啊找。咦,院子里的这根柱子怎么有肚子和屁股?哈哈!我们边笑边跑去抱住了爸爸,爸爸双手抱着弟弟,背着我说:“被你们发现啦。”我和弟弟们哈哈大笑起来,院子里充满了欢声笑语。

这真是一次有趣的捉迷藏!

### 乡村生活

李琰珂(证号 1005267)

大家有没有去过乡村?大家肯定都以为,乡村很穷,应该没有什么好东西。但其实不然,今天,我就来讲讲我在暑期中的乡村生活。

星期日,我和妈妈来到外婆家。打开后院的小门,映入眼帘的是一片果园,树上的桃子羞红了脸蛋,好像在对人们说:“我又大又甜,快来摘我吧!”果园的一边有一个瓜架,外婆正忙着摘瓜呢,见我来了,说:“呦,珂珂你来了,快点和我去看看小菜园吧。”

于是,我拿上小篮子,跟随着外婆来到了菜园,我看到菜地里有一些小番茄已经成熟了,像一盏盏红色的灯笼;还有好多小小的豆角,像一个个绿色的胖娃娃。我赶紧跳进地里去摘豆角,没过多久,我就摘了满满一篮,虽然满头大汗,但我心里很满足。

我很喜欢乡村生活,乡村真美啊!

### 博物馆之旅

项德淳(证号 1005265)

一天,妈妈带我去博物馆参观。走进博物馆,我就感到周围瞬间安静下来,空调带来阵阵凉意,耳边只能听见人们轻轻脚步声。

第一个展馆展示着许许多多烈士的遗物和武器。我认真地参观了展馆,感到十分震撼,以前的战士们生活条件十分艰苦,没有他们,就没有我们今天幸福的生活。

在众多武器中,我最喜爱的是大炮。大炮乌黑的表面锈上了时间的铁锈,在灯光的照耀下还闪烁着光芒,它的威力一定很大,都能装两个我了!

参观完一楼,我抱着强烈的好奇心,又兴致勃勃地来到了二楼,二楼大多都是古时候人们使用的碗盘以及陶瓷器具,样式繁多、琳琅满目,让人应接不暇。

我看得入迷,但时间过得很快,妈妈说要回家了,我只好恋恋不舍地离开。这次的博物馆之旅让我开阔了眼界,明白了现在美好生活的来之不易,以后有机会,我一定还要去别的博物馆参观,丰富自己的知识,积累更多的学问。

### 罗蒙环球乐园我来啦

张涵懿(证号 1005286)

暑假里的一天,家人带我去罗蒙环球乐园玩。一大早,我们就兴高采烈地来到乐园,乐园好大啊,室外的城堡金碧辉煌,室内就像一个巨大的鸟巢,到处都是好玩的、好吃的。

一楼的“波塞冬历险记”很有意思,我们一行人穿好雨衣在山洞里漂流,有狮身人面像发出恐怖的声音,还有骷髅!最后还是从惊险刺激的陡坡上冲刺下来的,吓得我全身都起鸡皮疙瘩。

来到二楼,有一艘巨大的海盗船,我们坐在上面,船一会儿悬在半空中,一会儿又以极快的速度向另一边摇摆,我感觉自己的心脏都要冲出去了!

玩了许多刺激有趣的项目之后,我们去了“冰雪世界”,里面就是一个大冰窖,有一些冰做的大型玩具,我穿上厚厚的棉衣,妈妈冻得浑身颤抖逃了出去。虽然穿得很厚,但我出来时,还是冻得满脸通红,哈哈……

时间过得可真快啊,一眨眼,就到了要回去的时间了,再见,罗蒙环球乐园,下次有机会我再来!

### 美丽的蝴蝶

江俊瑶(证号 1005284)

今天早晨,万里无云,碧空如洗。在去奶奶家的路上,我看见路边的花坛中有一只美丽的蝴蝶。

那只蝴蝶是灰色的,触角是灰白相间的,“脖子”上长着许多灰色的绒毛。触角和四肢又细又长,好像几根牙签,身体是半圆形的,灰白相间。它有两对翅膀,前面一对大,后面一对小。两对翅膀也是灰色的,上面有非常多的“小黑点”。

过了一会儿,花坛中又飞来了一只美丽的灰蝴蝶。两只蝴蝶翩翩起舞,好像是在争地盘,又好像是在交朋友。它们飞累了,又一起停在花朵上,有趣极了。

看了一会儿,我对小蝴蝶们挥了挥手:“再见,小蝴蝶,我要去奶奶家了!”小蝴蝶好像听懂了似的,一起飞舞了起来,挥了挥翅膀。